



## OZNÁMENIE O VYHLÁSENÍ OBCHODNEJ VEREJNEJ SÚŤAŽE

### „Fotovoltaika – realizácia fotovoltaických systémov pre zákazníkov SPP“

#### 1. Vyhlasovateľ súťaže

Slovenský plynárenský priemysel, a.s.

Mlynské nivy 44/a

825 11 Bratislava

IČO: 35 815 256

Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.: 2749/B

(ďalej len „Vyhlasovateľ“, „Spoločnosť SPP“ alebo „SPP“)

#### 2. Komunikácia v súťaži a kontaktné osoby Vyhlasovateľa

Komunikácia a výmena informácií medzi Vyhlasovateľom a záujemcami alebo navrhovateľmi v tejto súťaži sa bude uskutočňovať prostredníctvom elektronickej pošty na nižšie uvedené e-mailové adresy kontaktných osôb Vyhlasovateľa.

Ďalšie informácie týkajúce sa komunikácie v súťaži sú uvedené v súťažných podkladoch.

##### **Kontaktné osoby Vyhlasovateľa pre účely tejto súťaže sú:**

Mgr. Pavel Jánoš

e-mail: [pavel.janos@spp.sk](mailto:pavel.janos@spp.sk)

tel. číslo: +421 2 62 62 4205, +421 905 708 352

Mgr. Eva Jaškovičová

e-mail: [eva.jaskovicova@spp.sk](mailto:eva.jaskovicova@spp.sk)

tel. číslo: +421 2 62 62 4199, +421 911 019 200

#### 3. Predmet obchodnej verejnej súťaže

*Fotovoltaika – realizácia fotovoltaických systémov pre zákazníkov SPP*

#### 4. Špecifikácia predmetu obchodnej verejnej súťaže

Predmetom tejto obchodnej verejnej súťaže (ďalej len „súťaž“) je výber dodávateľov (montážnych partnerov, ďalej v texte aj ako „MP“) pre realizácie fotovoltaických systémov pre zákazníkov SPP. Montážni partneri budú pre Spoločnosť SPP zabezpečovať práce, služby a dodanie drobných a súvisiacich tovarov potrebných ku kompletnej realizácii zariadení, a to fotovoltaických systémov, ktoré budú slúžiť na výrobu elektriny zo slnečnej energie, a doplnkových technológií na využívanie elektrickej energie (napr. batériové úložiská, nabíjačky na elektrické vozidlá a pod.).

Realizácia Fotovoltaických systémov pre zákazníkov SPP bude ponúkaná v maximálnej inštalovanej veľkosti 10,8 kWp (malý zdroj) pre nasledovné segmenty:

domácnosti,

právnické osoby a fyzické osoby – podnikatelia,

školy,

verejný sektor.



Predmet súťaže je rozdelený na 3 časti podľa lokalít realizácie fotovoltických systémov pre zákazníkov SPP, a to:

1. **región Západ** (Bratislavský, Nitriansky a Trnavský kraj)
2. **región Stred** (Banskobystrický, Žilinský, Trenčiansky kraj)
3. **región Východ** (Prešovský, Košický kraj).

Navrhovatelia sú oprávnení predložiť návrh na ktorúkoľvek časť predmetu súťaže, na viaceré časti alebo na všetky časti predmetu súťaže súčasne.

Predmet súťaže zahŕňa nasledovné kategórie plnení:

1. **Hlavná časť montážnych prác** (inštalácia: menič, panely a konštrukcia, optimizéry, smartmetre, rozvádzač, drobný inštalčný materiál do jedného funkčného celku); – od MP sa požaduje nacenenie prác vrátane drobného inštalčného materiálu (káble, skrutky, a podobne) pre jednotlivé fotovoltické balíky podľa inštalovaného výkonu;
2. **Súvisiace časti montážnych prác** (inštalácia: batériové úložisko, wallbox, zariadenie na energetický manažment, regulátor prebytkov, back-up box, SmartHome) - nebude súčasťou štandardného balíkového riešenia pre zákazníkov, no zákazník si vie dokúpiť takéto riešenia a od MP sa požaduje zabezpečenie výkonu inštalácie vrátane drobného inštalčného materiálu (káble, skrutky, a podobne) potrebného pre tento tovar;
3. **Doplnkové časti montážnych prác** (inštalácia: carport, fotovoltický set na ohrev vody k bojleru, na karavan a iné súvisiace práce alebo montáže k inštalácií Fotovoltiky od SPP tak, aby SPP vedelo zákazníkom poskytnúť komplexné služby na kľúč);
4. **Jednoduché, náhradné komponenty k inštalácii pre jednotlivé realizácie** (jedná sa o bežný inštalčný tovar, konštrukcie a pod.).

Miesto realizácie: celé územie SR rozdelené do 3 regiónov.

Bližšia špecifikácia predmetu súťaže je uvedená v súťažných podkladoch k tejto obchodnej verejnej súťaži a ich prílohách (ďalej len „súťažné podklady“).

## 5. Typ zmluvy

Plnenie, ktoré je predmetom tejto súťaže, sa bude realizovať na základe Rámcovej zmluvy - realizácia Fotovoltických systémov pre zákazníkov SPP (ďalej len „Rámcová zmluva“ alebo „RZ“).

Na základe výsledku obstarávania sa predpokladá uzatvorenie 10-tich Rámcových zmlúv s navrhovateľmi (montážnymi partnermi), s rozdelením podľa jednotlivých častí predmetu súťaže nasledovne:

- Západ (Bratislavský, Nitriansky a Trnavský kraj) – 4 navrhovatelia,
- Stred (Banskobystrický, Žilinský, Trenčiansky kraj) – 3 navrhovatelia,
- Východ (Prešovský, Košický kraj) – 3 navrhovatelia.

Spoločnosť SPP si vyhradzuje právo na uzavretie aj viacerých zmlúv s viacerými navrhovateľmi, v závislosti od ich cenovej výhodnosti a podľa poradia úspešnosti navrhovateľov.

Plnenie z uzatvorených Rámcových zmlúv bude možné iba na základe čiastkových zmlúv na základe objednávok SPP zo systému SAP. Spoločnosť SPP sa nezaväzuje zmluvne k odberu akýchkoľvek množstiev.

Podrobnejšia úprava zmluvných podmienok tejto obchodnej verejnej súťaže, ktoré sa stanú obsahom obstarávaného záväzkového vzťahu (ďalej len „obchodné podmienky“), sú súčasťou súťažných podkladov k tejto obchodnej verejnej súťaži (ďalej len „súťažné podklady“).



Obchodné podmienky môžu byť predmetom rokovania. Pri spracovaní návrhu je navrhovateľ povinný zohľadniť obchodné podmienky v znení, ktoré tvorí súčasť súťažných podkladov.

## 6. Termín dodania tovaru / poskytnutia služieb / uskutočnenia stavebných prác / Doba trvania záväzkového vzťahu

Rámcové zmluvy budú uzatvorené na obdobie 3 rokov + 2 roky opcia.

Podmienky uplatnenia opcie:

SPP bude mať právo na uplatnenie opcie na predĺženie doby platnosti a účinnosti Rámcovej zmluvy o 1 (jeden) ďalší rok, a to aj opakovane, maximálne však dvakrát. SPP je oprávnený písomne oznámiť Zhotoviteľovi uplatnenie opcie najneskôr 30 (tridsať) dní pred uplynutím doby platnosti a účinnosti Rámcovej zmluvy. Ak SPP právo na uplatnenie opcie nevyužije spôsobom a v lehote podľa predchádzajúcej vety, Rámcová zmluva skončí uplynutím posledného dňa doby jej platnosti a účinnosti. Uplatnenie opcie nie je zo strany Zhotoviteľa právne nárokovateľné.

## 7. Súťažné podklady a vysvetľovanie podmienok obchodnej verejnej súťaže

Detailné podmienky tejto obchodnej verejnej súťaže sú obsiahnuté v súťažných podkladoch. Návrh môže Vyhlasovateľovi predložiť len navrhovateľ, ktorému Vyhlasovateľ poskytol súťažné podklady. Žiadosti o poskytnutie súťažných podkladov je možné Vyhlasovateľovi doručiť najneskôr **do 30.04.2025 do 10:00 hod.** Žiadosť o poskytnutie súťažných podkladov musí byť Vyhlasovateľovi doručená v elektronickej forme prostredníctvom portálu [www.proebiz.com](http://www.proebiz.com).

Pre registráciu do e-aukčného portálu proebiz.com kliknite na nasledovnú adresu:

[https://spp.proebiz.com/formulare/zadost.php?id\\_aukce=3846](https://spp.proebiz.com/formulare/zadost.php?id_aukce=3846)

**Súťažné podklady budú poskytnuté Spoločnosťou SPP iba subjektom, ktoré o súťažné podklady požiadajú na [www.proebiz.com](http://www.proebiz.com) prostredníctvom odkazu uvedeného vyššie, a ktoré sú oprávnené podnikat' v predmete súťaže, t.j. majú oprávnenie na činnosť „Montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení elektrických“, alebo inú obdobnú činnosť ako napr. „Oprava vyhradených technických zariadení elektrických v rozsahu oprava a údržba, rekonštrukcia a montáž do funkčného celku na mieste budúcej prevádzky a odborné prehliadky a odborné skúšky vyhradených technických zariadení elektrických“.**

Doklad preukazujúci splnenie podmienky podľa predchádzajúcej vety sa nepožaduje predložiť, ak je možné podmienku overiť z verejne dostupného zdroja ako napr. [www.orsr.sk](http://www.orsr.sk). Inak sa podmienka preukazuje scanom originálu dokladu o oprávnení podnikat' (doručeným na emailové adresy uvedené v bode 2. tohto oznámenia), t.j. výpisom z obchodného alebo iného registra, na ktorom musí byť zapísaný predmet podnikania oprávňujúci subjekt podnikat' v predmete súťaže.

Súťažné podklady Vyhlasovateľ poskytne do troch (3) pracovných dní od prijatia žiadosti o poskytnutie súťažných podkladov prostredníctvom portálu [www.proebiz.com](http://www.proebiz.com).

Súťažné podklady Vyhlasovateľ poskytuje výlučne v elektronickej forme.

Navrhovateľ je oprávnený požiadať Vyhlasovateľa o vysvetlenie alebo doplnenie informácií uvedených v tomto oznámení o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže alebo v súťažných podkladoch, a to na základe písomnej žiadosti doručenej Vyhlasovateľovi elektronickou formou spôsobom uvedeným v bode 2. tohto oznámenia. Žiadosti o vysvetlenie alebo doplnenie informácií podľa predchádzajúcej vety je potrebné doručiť Vyhlasovateľovi **najneskôr v lehote do 30.04.2025, 10:00 hod.**



## 8. Spôsob podávania návrhov

Návrh musí byť spracovaný a predložený v súlade s vyhlásenými podmienkami súťaže uvedenými v tomto oznámení a v poskytnutých súťažných podkladoch. Návrhy sa podávajú v elektronickej forme prostredníctvom e-aukčného portálu [www.proebiz.com](http://www.proebiz.com). Predkladanie návrhov bude umožnené iba registrovaným navrhovateľom.

Podrobné požiadavky na obsah, formu a spôsob predkladania návrhov sú upravené v súťažných podkladoch.

Návrh musí byť spracovaný a predložený minimálne na jednu časť predmetu súťaže (jeden región) v zmysle bodu 4. tohto oznámenia. Navrhovateľ je oprávnený predložiť návrh na viacero častí predmetu súťaže (viacero regiónov), prípadne na všetky jeho časti (všetky 3 regióny). Návrh musí byť predložený na príslušnú časť predmetu súťaže v celom jej rozsahu.

Navrhovateľ môže predložiť iba jeden návrh. Navrhovateľ, ktorý v tejto obchodnej verejnej súťaži predkladá Vyhlasovateľovi svoj návrh, nemôže byť v tej istej obchodnej verejnej súťaži členom skupiny dodávateľov, ktorá predkladá návrh.

## 9. Lehota na podávanie návrhov

Lehota na podávanie návrhov je stanovená do **06.05.2025 10:00 hod.**

Návrhy musia byť predložené Vyhlasovateľovi vo forme a spôsobom určeným v súťažných podkladoch vo vyššie uvedenej lehote na predkladanie návrhov. Na návrhy doručené po uplynutí stanovenej lehoty alebo predložené v inej ako stanovenej forme alebo iným ako stanoveným spôsobom sa nebude prihliadať.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo predĺžiť stanovenú lehotu na podávanie návrhov. V takom prípade bude oznámenie o predĺžení lehoty na podávanie návrhov zverejnené rovnakým spôsobom ako toto oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže.

Návrh nemožno po jeho predložení odvolať.

## 10. Podmienky účasti

Podmienky účasti sú spoločné pre všetky časti predmetu súťaže. Navrhovateľ preukazuje splnenie podmienok účasti iba jedenkrát bez ohľadu na to, na koľko častí predmetu súťaže návrh predkladá.

Procesu obstarávania sa môže zúčastniť len navrhovateľ, ktorý spĺňa nasledovné podmienky účasti osobného postavenia a predloží nasledovné doklady:

### a) Osobné postavenie:

1. Navrhovateľ je oprávnený na podnikanie v rozsahu predmetu obstarávania, t. j. musí mať zapísané nasledovné činnosti v predmete podnikania:
  - a) Montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení elektrických - **Navrhovateľ preukazuje bez možnosti využitia subdodávky;**
  - b) Projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení, Inžinierska činnosť, resp. navrhovateľ má zapísané iné obdobné činnosti v predmete podnikania; – **Navrhovateľ môže preukázať aj prostredníctvom subdodávky;**
2. Čestné vyhlásenie navrhovateľa, že:



- a) nebol on, resp. ani jeho štatutárny orgán ani člen jeho štatutárneho orgánu ani prokurista právoplatne odsúdený za úmyselný trestný čin proti majetku alebo úmyselný hospodársky trestný čin;
- b) nebol na majetok navrhovateľa vyhlásený konkurz, nie je v reštrukturalizácii, nie je v likvidácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
- c) nemá evidované nedoplatky na poistnom na sociálne poistenie a zdravotná poisťovňa neeviduje voči nemu pohľadávky po splatnosti podľa osobitných predpisov, daňové nedoplatky voči daňovému úradu a colnému úradu podľa osobitných predpisov v Slovenskej republike a/alebo v štáte jeho sídla alebo miesta podnikania. Poistné na sociálnom poistení, ktorého lehota splatnosti bola navrhovateľovi predĺžená v súlade s § 293ew ods. 2 písm. b) zákona č. 461/2003 Z. z., o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov a nariadením vlády Slovenskej republiky č. 131/2020 Z. z., o splatnosti poistného na sociálne poistenie v čase mimoriadnej situácie, núdzového stavu alebo výnimočného stavu vyhláseného v súvislosti s ochorením COVID-19 v znení neskorších predpisov sa nepovažuje za neuhradené poistné na sociálnom poistení;
- d) nedopustil sa v predchádzajúcich troch rokoch pred vyhlásením tohto obstarávania závažného porušenia odborných, profesijných alebo zmluvných povinností alebo závažného porušenia povinností v oblasti ochrany životného prostredia, sociálneho práva alebo pracovného práva podľa osobitných predpisov a prehlási, že počas plnenia zmluvy sa zaviazá plniť všetky povinnosti v zmysle všeobecne záväzných predpisov tak, aby neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania v zmysle zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní v znení neskorších predpisov;
- e) nie je sankcionovanou osobou v zmysle zákona č. 289/2016 Z. z. o vykonávaní medzinárodných sankcií a o doplnení zákona č. 566/2001 Z. z. o cenných papieroch a investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o cenných papieroch) v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o medzinárodných sankciách“), ani nie je priamo alebo nepriamo vlastnený alebo ovládaný sankcionovanou osobou a/alebo že akýkoľvek z jeho predstaviteľov alebo osôb konajúcich v jeho mene nie je sankcionovanou osobou;
- f) nie je v takom postavení, ktoré by mohlo negatívne ovplyvniť plnenie predmetu obstarávania alebo dobrú povesť Vyhlasovateľa. Postavenie navrhovateľa, ktoré by mohlo negatívne ovplyvniť plnenie predmetu obstarávania alebo dobrú povesť Vyhlasovateľa je najmä:
  - prípadné riziko súdnych sporov, exekučných alebo iných konaní, ktoré prebiehajú alebo by mohli podľa verejne publikovaných informácií navrhovateľovi hroziť, a ktoré by mohli mať negatívny dopad na ekonomickú situáciu navrhovateľa a jeho schopnosť riadneho plnenia záväzkov vyplývajúcich z predmetu obstarávania,
  - existencia negatívnych mediálnych informácií, v zmysle ktorých je navrhovateľ personálne alebo inak spájaný s činnosťou, ktorá poškodzuje jeho dobré meno a uzavretie zmluvy s takýmto navrhovateľom by mohlo mať dopad na dobré meno Vyhlasovateľa.

**Navrhovateľ preukazuje splnenie podmienok účasti týkajúcich sa osobného postavenia nasledovne:**

Splnenie podmienky účasti podľa bodu 1. vyššie preverí Spoločnosť SPP z verejne dostupného zdroja prostredníctvom výpisu z Obchodného registra vedeného na internete





na webovom sídle [www.orsr.sk](http://www.orsr.sk), <https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik>, prípadne prostredníctvom Zoznamu hospodárskych subjektov vedeného na webovom sídle Úradu pre verejné obstarávanie, alebo prostredníctvom výpisu zo Živnostenského registra na internete, s platnosťou ku dňu uplynutia lehoty na podávanie návrhov.

Ak preverenie tejto podmienky účasti nie je možné na základe údajov z verejne dostupných zdrojov, navrhovateľ predloží scan dokladu o oprávnení podnikateľ, t. j. výpis z obchodného registra alebo iného registra, na ktorom musí byť zapísaný predmet podnikania oprávňujúci navrhovateľa dodávať tovar, poskytovať službu alebo uskutočňovať stavebné práce, ktoré sú predmetom súťaže. V prípade, ak navrhovateľ využije na preukázanie splnenia podmienky účasti osobného postavenia podľa bodu 1. písm. b) subdodávku, predkladá relevantné doklady za subdodávateľa/ov.

Za účelom preukázania splnenia podmienok účasti osobného postavenia podľa bodu 2. písm. a) až f) vyššie navrhovateľ vo svojom návrhu predloží čestné vyhlásenie.

V prípade, ak vznikne dôvodná pochybnosť o splnení podmienok účasti alebo o pravdivosti predloženého čestného vyhlásenia, Spoločnosť SPP požiadava navrhovateľa o predloženie dokladov preukazujúcich niektorú z podmienok účasti podľa bodu 1. a podľa bodu 2. písm. a) až c) vyššie, nie starších ako 3 mesiace, a to v prípade podmienky:

- podľa bodu 1. – doklad o oprávnení podnikateľ;
- podľa bodu 2. písm. a) – výpis z registra trestov;
- podľa bodu 2. písm. b) – potvrdenie príslušného súdu
- podľa bodu 2. písm. c) – potvrdenie príslušnej zdravotnej poisťovne, Sociálnej poisťovne, príslušného daňového úradu (FS SR); prípadne potvrdením o výnimke v čase pandémie vystaveným v súlade s § 293ew zákona o sociálnom poistení.

## b) Technická alebo odborná spôsobilosť

Za účelom preukázania technickej a odbornej spôsobilosti plniť predmet tejto obchodnej verejnej súťaže je navrhovateľ povinný predložiť Vyhlasovateľovi:

1. **Platný doklad (oprávnenie)** navrhovateľa vydaný inšpekčným orgánom akreditovaným SNAS podľa STN EN ISO/IEC 17020 a udeleného oprávnenia NIP podľa § 14 a 15 zákona 124/2006 Z. z. v znení neskorších predpisov pre činnosť na vyhradených technických zariadeniach elektrických – **Oprava a údržba, montáž a rekonštrukcia na elektrických zariadeniach pre skupinu zariadení:**
  - technické zariadenia elektrické s napätím do 1000V vrátane bleskozvodov - **E2**
  - objekty bez nebezpečenstva výbuchu - **Trieda A**

**Preukazuje dokladom (oprávnením) pre činnosť na vyhradenom technickom zariadení elektrickom. Doklad predkladá navrhovateľ bez možnosti využitia subdodávky.**

2. **Platné doklady (osvedčenia)** zamestnancov navrhovateľa alebo osôb, ktoré pre navrhovateľa činnosť vykonávajú externe (min.1), vydané certifikačným orgánom pre osoby na základe udeleného oprávnenia NIP podľa § 14 zákona 124/2006 Z. z. v znení neskorších predpisov, v zmysle ktorého je zamestnanec (externý spolupracovník) navrhovateľa spôsobilý vykonávať na vyhradenom technickom zariadení elektrickom **činnosť – revízy technik podľa § 24 vyhlášky č. 508/2009 Z. z. v znení neskorších predpisov na elektrických zariadeniach do napätia 1000 V vrátane bleskozvodov v objektoch triedy A.**



**Preukazuje dokladom (osvedčením) pre činnosť na vyhradenom technickom zariadení elektrickom. Požaduje sa osvedčenie od minimálne jedného vlastného zamestnanca alebo externého pracovníka, ktorý pre navrhovateľa požadovanú činnosť vykonáva. Navrhovateľ je oprávnený využiť pre účely preukázania splnenia dotknutej podmienky účasti subdodávku.**

3. **Zápis v zozname zhotoviteľov SIEA (oprávnenosť inštalovať: fotovoltaické panely), ktorý je vedený na webovej stránke [Zoznam zhotoviteľov | Zelená domácnostiam \(zelenadomacnostiam.sk\)](http://Zoznam_zhotovitelov_Zelenadomacnostiam.sk). Navrhovateľ doklad nepredkladá. Spoločnosť SPP si splnenie podmienky účasti preverí na webovej stránke SIEA, pričom táto podmienka účasti musí byť splnená u úspešného navrhovateľa/úspešných navrhovateľov ku dňu podpisu RZ.**
4. **Zoznam interných zamestnancov (min.3) navrhovateľa s profesijnými životopismi (v prípade, ak využíva navrhovateľ aj externistov, predloží rovnaké doklady aj za externistov), ktorí budú zodpovední za realizáciu diela, pričom sa vyžaduje minimálne 3 ročná prax v inštalácií fotovoltaických systémov a platný doklad (osvedčenie) vydaný certifikačným orgánom pre osoby na základe udeleného oprávnenia NIP podľa § 14 zákona 124/2006 Z. z. v znení neskorších predpisov, podľa ktorého je zamestnanec (externý spolupracovník) navrhovateľa spôsobilý vykonávať na vyhradenom technickom zariadení elektrickom **činnosť – samostatný elektrotechnik podľa §22 vyhlášky č. 508/2009 Z. z. v znení neskorších predpisov na elektrických zariadeniach do napätia 1000 V vrátane bleskozvodov v objektoch triedy A.****

Spoločnosť SPP požaduje v životopise uviesť aj minimálne tri praktické skúsenosti (referencie) zamestnanca alebo externého spolupracovníka s inštaláciou fotovoltaických systémov s inštalovaným výkonom do 10,8 kWp (malý zdroj).

**Preukazuje zoznamom zamestnancov/externých pracovníkov s profesijnými životopismi v rozsahu požadovanom Spoločnosťou SPP spolu s požadovanými osvedčeniami. Zoznam, životopisy a osvedčenia sa predkladajú ako podpísané scany originálu dokumentu v pdf.**

5. **Čestné vyhlásenie navrhovateľa, že:**
  - a) disponuje takými technickými a personálnymi zdrojmi, že je schopný zrealizovať minimálne desať (10) inštalácií mesačne pre región Západ a minimálne sedem (7) inštalácií mesačne pre regióny Stred a Východ (v prípade, ak navrhovateľ predkladá ponuku na dotknutú časť predmetu obstarávania súťaže) počas platnosti Rámcovej zmluvy a dodržiavať SLA parametre stanovené Spoločnosťou SPP,
  - b) disponuje skladovými priestormi (vlastnými a/alebo subdodávateľskými) na území SR, kde bude skladovať tovar Spoločnosti SPP v objeme minimálne troch (3) inštalácií (malé zdroje do 10,8 kWp) v čase medzi jeho naskladnením zo strany zmluvného partnera Spoločnosti SPP a montážou u zákazníka SPP,
  - c) jeho zamestnanci a osoby konajúce v jeho mene, ktorí budú realizovať predmet zákazky na strechách zákazníkov SPP, majú platné preukazy na práce vo výškach v zmysle § 14 ods. 2 vyhlášky MPSVaR SR č. 147/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri stavebných prácach a prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých pracovných činností v platnom znení.
  - d) osoby podieľajúce sa na realizácii fotovoltaických systémov sú oboznámené o činnosti na technickom zariadení elektrickom a o postupe pri zabezpečovaní prvej pomoci pri úraze elektrickým prúdom podľa § 20 vyhlášky č. 508/2009 Z. z. v znení neskorších



predpisov na elektrických zariadeniach do napätia 1000 V vrátane bleskozvodov v objektoch triedy A.

**Preukazuje čestným vyhlásením.**

**c) Finančné alebo ekonomické postavenie**

Za účelom preukázania finančného a ekonomického postavenia je navrhovateľ povinný predložiť Vyhlasovateľovi:

1. **Výkaz ziskov a strát a súvahu za roky 2022, 2023 a 2024.** Z predložených dokladov musí vyplývať, že navrhovateľ mal minimálne v poslednom z referenčných rokov obrat vyšší ako 250.000,- EUR a súhrnný obrat za vyššie uvedené roky vo výške 500.000,- EUR. V prípade, ak navrhovateľ nedisponuje potrebnými dokladmi za všetky referenčné roky (napr. spoločnosť vznikla po roku 2021 a pod.), predloží doklady za roky, ktorými disponuje, musí však predloženými dokladmi splniť požadované výšky obrátov.

**Preukazuje predloženými výkazmi ziskov a strát a súvahou za roky 2022, 2023 a 2024 (rok 2024 ak je k dispozícii).**

**d) Ďalšie náležitosti návrhu**

**Navrhovateľ musí vo svojom návrhu predložiť aj nasledovné dokumenty:**

1. **Cenový návrh** – preukazuje podľa prílohy 3a,3b alebo 3c súťažných podkladov podľa toho, na ktorú časť obstarávania (región) navrhovateľ predkladá návrh. Každý cenový návrh tvorí zoznam (cenník) s jednotlivými položkami komponentov, prác a služieb. **Navrhovatelia sú povinní naceniť všetky položky cenníka!**

**Cenový návrh/cenové návrhy navrhovateľ predkladá 1x ako podpísaný scan dokumentu v pdf a 1 x ako vyplnený excelovský dokument za každú časť predmetu obstarávania (región) samostatne.**

2. **Akceptovaný návrh zmluvných podmienok (Rámcová zmluva - realizácia Fotovoltických systémov pre zákazníkov SPP)**, ktorý tvorí prílohu č.2 súťažných podkladov.

**Navrhovateľ preukazuje vyplneným a podpísaným návrhom Rámcovej zmluvy.**

3. **Čestné vyhlásenie navrhovateľa** (súhlas s podmienkami obstarávania):

- a) že navrhovateľ v plnom rozsahu a bez výhrad súhlasí so všetkými podmienkami obstarávania uvedenými v súťažných podkladoch a ich prílohách, ktoré v súvislosti s týmto procesom obstarávania prevzal, vrátane návrhu zmluvných podmienok, obsiahnutých v prílohe súťažných podkladov;
- b) že všetky navrhovateľom predložené doklady a údaje uvedené v návrhu sú pravdivé a úplné,
- c) že v prípade uzavretia záväzkového vzťahu so Spoločnosťou SPP bude dodržiavať princípy, postoje a normy Spoločnosti SPP v oblasti etického správania uvedené v Kódexe správania SPP, ktorý je zverejnený na webovom sídle Spoločnosti SPP ([www.spp.sk](http://www.spp.sk)),
- d) že v prípade uzavretia záväzkového vzťahu so Spoločnosťou SPP neposkytne finančné prostriedky alebo majetok akejkoľvek sankcionovanej osobe v zmysle zákona č. 289/2016 Z. z. o vykonávaní medzinárodných sankcií a o doplnení zákona č. 566/2001 Z. z. o cenných papieroch a investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o cenných papieroch) v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o medzinárodných sankciách“) a ani nebude držať alebo inak kontrolovať





žiadne finančné prostriedky alebo majetok akejkoľvek sankcionovanej osoby a že sa zdrží výkonu akýchkoľvek činností, ktoré sú predmetom medzinárodnej sankcie v zmysle Zákona o medzinárodných sankciách,

- e) že mu nie sú známe žiadne okolnosti, ktoré by v súvislosti s realizáciou obstarávania a pôsobením alebo činnosťou zainteresovaných osôb na strane navrhovateľa a zároveň na strane Spoločnosti SPP mohli mať za následok skutočný alebo čo i len potenciálny konflikt záujmov, a že pokiaľ takéto okolnosti vzniknú alebo sa mu stanú známe, bude o tom bezodkladne informovať Spoločnosť SPP; v tejto súvislosti berie na vedomie, že za konflikt záujmov podľa predchádzajúcej vety sa považuje najmä existencia osobnej zaujatosti (z dôvodu príbuzenského alebo iného blízkeho vzťahu ku zamestnancovi alebo členovi štatutárneho orgánu navrhovateľa, ktorý môže mať vplyv na uzavretie záväzkového vzťahu), zámeru prijímať akúkoľvek finančnú alebo inú výhodu, ktorá by mohla mať vplyv na riadne poskytovanie plnenia alebo ktorá by mohla mať vplyv na nezaujatosť, nestrannosť, rozhodovanie pri poskytovaní plnenia.

Navrhovateľ zároveň v čestnom vyhlásení uvedie, či bude pri plnení RZ využívať aj služby subdodávateľa/ľov.

#### **Preukazuje čestným vyhlásením.**

4. **Poistnú zmluvu - (stavebno-montážne poistenie)**, ktorá bude platná po celú dobu Rámcovej zmluvy, s poistnou sumou vo výške najmenej 250.000,- EUR, pričom poistením budú kryté škody spôsobené na diele (fotovoltaika pre domácnosti) a škody spôsobené tretím osobám na ich majetku, živote a zdraví činnosťou zhotoviteľa súvisiacou s realizáciou diela.

**Navrhovateľ preukazuje poistnou zmluvou vrátane Všeobecných poistných podmienok. Predkladajú iba víťazní navrhovateľa pred podpisom RZ.**

#### **5. Krycí list;**

6. **Plná moc** – resp. poverenie osoby zastupujúcej navrhovateľa pri predložení návrhu, ak návrh podpisuje iná osoba ako štatutárny orgán, člen štatutárneho orgánu alebo prokurista navrhovateľa.

Vyššie uvedené podmienky účasti uvedené v písm. a) až d) tohto bodu oznámenia sa primerane vzťahujú aj na subdodávateľov navrhovateľa v závislosti od rozsahu navrhovaného zapojenia daného subdodávateľa do realizácie predmetu súťaže.

Podrobné podmienky týkajúce sa preukazovania a vyhodnocovania splnenia podmienok účasti sú upravené v súťažných podkladoch.

#### **11. Zábezpeka**

Nevyžaduje sa.

#### **12. Otváranie návrhov**

Otváranie návrhov je neverejné. Otváranie návrhov bude realizované elektronicky v rámci e-aukčného portálu [www.proebiz.com](http://www.proebiz.com).

#### **13. Kritériá na vyhodnotenie návrhov**

Kritérium	Váha/body
Najnižšia cena	100

**Každá z častí predmetu súťaže bude vyhodnocovaná samostatne.**



Podrobnosti týkajúce sa kritérií na vyhodnotenie návrhov sú uvedené v súťažných podkladoch. Kritériá na vyhodnotenie návrhov, v podobe, v akej boli vyhodnotené, sa stanú neoddeliteľnou súčasťou zmluvy.

#### 14. Spôsob výberu najvýhodnejšieho návrhu

Vyhlasovateľ uzavrie zmluvy s tými navrhovateľmi, ktorí splnili podmienky účasti, ktorých návrhy zodpovedali podmienkam stanoveným v tomto oznámení a v súťažných podkladoch, a ktorí sa na základe vyhodnotenia návrhov podľa stanovených hodnotiacich kritérií umiestnili v jednotlivých častiach predmetu súťaže na prvých štyroch resp. prvých troch miestach v poradí (viď bod 5. tohto Oznámenia).

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo na uzavretie aj viacerých Rámcových zmlúv s viacerými navrhovateľmi, v závislosti od ich cenovej výhodnosti a podľa poradia úspešnosti navrhovateľov. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo na uzavretie aj nižšieho počtu Rámcových zmlúv v súlade s výsledkom súťaže.

Podrobné podmienky týkajúce sa vyhodnotenia návrhov sú upravené v súťažných podkladoch.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy, a to aj osobitne vo vzťahu k jednotlivým častiam predmetu súťaže.

#### 15. Lehota pre oznámenie vybraného návrhu a uzavretie zmluvy

Po finálnom vyhodnotení návrhov sa úspešnému navrhovateľovi / úspešným navrhovateľom v jednotlivých častiach predmetu súťaže odošle písomné oznámenie o prijatí jeho / ich návrhu, a to **v lehote do uplynutia lehoty viazanosti návrhov podľa bodu 16**. Neúspešným navrhovateľom v jednotlivých častiach predmetu súťaže sa písomne oznámi, že neuspeli a ich návrh sa odmieta. Úspešný navrhovateľ / úspešní navrhovatelia bude / budú písomne vyzvaný/í na poskytnutie súčinnosti k uzavretiu zmluvy v lehote stanovenej vo výzve.

Výsledok tejto obchodnej verejnej súťaže bude zverejnený rovnakým spôsobom ako bolo zverejnené toto oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže. Predmetom zverejnenia bude identifikácia úspešného navrhovateľa / úspešných navrhovateľov v jednotlivých častiach predmetu súťaže v rozsahu: obchodné meno, sídlo a IČO.

#### 16. Lehota viazanosti návrhov

Navrhovatelia sú svojimi návrhmi viazaní do zverejnenia výsledku tejto obchodnej verejnej súťaže, **najneskôr do 30.06.2025**.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo predĺžiť lehotu viazanosti návrhov pred jej uplynutím. Predĺženie lehoty sa zverejní rovnakým spôsobom ako bolo zverejnené toto oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže. Navrhovateľom bude zároveň odoslané písomné oznámenie o predĺžení lehoty viazanosti návrhov.

#### 17. Dôležité právne informácie:

Táto obchodná verejná súťaž sa vyhlasuje v zmysle § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov. Toto obstarávanie nie je verejným obstarávaním v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov.

Vyhlasovateľ neuhrádza navrhovateľom žiadne náklady spojené s vypracovaním a predložením návrhu a účasťou navrhovateľa v tejto obchodnej verejnej súťaži.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zmeniť, prípadne doplniť podmienky súťaže uvedené v tomto oznámení a/alebo v súťažných podkladoch. Prípadné zmeny alebo doplnenia súťažných podmienok uvedených v tomto oznámení o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže budú



zverejnené rovnakým spôsobom, akým bola táto obchodná verejná súťaž vyhlásená. Prípadné zmeny alebo doplnenia súťažných podmienok uvedených v súťažných podkladoch alebo ich prílohách, zašle Vyhlasovateľ všetkým záujemcom, ktorým boli poskytnuté súťažné podklady.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo túto obchodnú verejnú súťaž zrušiť alebo iba jednotlivú časť súťaže, a to aj bez uvedenia dôvodu. Zrušenie sa zverejní rovnakým spôsobom, akým bola táto obchodná verejná súťaž vyhlásená.

Toto oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže je zverejnené na webovej stránke Vyhlasovateľa a na elektronickom portáli [www.porebiz.com](http://www.porebiz.com). Zároveň sa za účelom podpory účasti v obchodnej verejnej súťaži zverejňuje aj na portáloch [www.verejnesutaze.sk](http://www.verejnesutaze.sk) a [www.ezakazky.sk](http://www.ezakazky.sk).

Ďalšie súvisiace informácie, podklady, dokumentácia a komunikácia Vyhlasovateľa, ktoré smerujú najmä k vysvetľovaniu podmienok obchodnej verejnej súťaže, zmene podmienok obchodnej verejnej súťaže (napr. zmena lehoty na predkladanie návrhov, predĺženie lehoty viazanosti návrhov, atď), prípadne k zrušeniu obchodnej verejnej súťaže a informácia o výsledku obchodnej verejnej súťaže budú zverejnené primárne na webovej stránke Vyhlasovateľa. Z uvedeného vyplýva, že pojem v texte tohto oznámenia „*zverejnenie rovnakým spôsobom, akým bola obchodná verejná súťaž zverejnená*“ (vo všetkých gramatických tvaroch) sa interpretuje ako zverejnenie príslušnej informácie na webovej stránke Vyhlasovateľa. Vyhlasovateľ preto odporúča sledovať webovú stránku Vyhlasovateľa <https://www.spp.sk/o-spp/o-spolocnosti/obstaravanie/>

**V prípade, ak sa záujemca po poskytnutí súťažných podkladov Vyhlasovateľom tejto obchodnej verejnej súťaže nezúčastní a návrh nepredloží, zašle Vyhlasovateľovi elektronicky (emailom) kontaktným osobám uvedeným v bode 2. tohto oznámenia, písomné stanovisko so stručným odôvodnením k neúčasti a nepredloženiu návrhu.**

Vzor písomného stanoviska podľa predchádzajúcej vety tvorí prílohu č. 1 tohto oznámenia.

**Dátum zverejnenia: 16.04.2025**

Príloha č.1      Vzor písomného stanoviska k nepredloženiu návrhu